



ЭПИКА

КОПИЯ

РЕШЕНИЕ  
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

1 декабря 2020 года

Орехово-Зуевский городской суд Московской области в составе:

Председательствующего судьи Доброва Г.Г.,  
при секретаре судебного заседания Поповой А.В.,  
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску  
к о признании права  
собственности в порядке наследования по закону,

УСТАНОВИЛ:

С.Ю. предъявил иск к С.Ю. о признании права собственности в порядке наследования.

Свои требования мотивирует тем, что года умерла его супруга

После её смерти открылось наследство в виде земельного участка площадью 300 кв.м. с кадастровым номером и 1/4 доли жилого дома с кадастровым номером расположенных по адресу: Московская область, Орехово-Зуевский район,

Земельный участок принадлежал И.В. на праве собственности на основании решения Администрации № от года, что подтверждается свидетельством о праве собственности на землю, выданному года.

1/4 доля жилого дома принадлежала И.В. на основании свидетельства о праве на наследство по завещанию от года.

И.В. было составлено завещание, в соответствии с которым она завещала указанные земельный участок и 1/4 долю жилого дома своему сыну. с правом пожизненного пользования истца данным недвижимым имуществом.

После смерти её сын, , не вступил в наследство. года умер.

Сын в наследование указанным недвижимым имуществом не вступал.

Фактически бремя по содержанию земельного участка и 1/4 доли жилого дома несет истец в связи с чем считает, что фактически принял наследство.

просит суд установить факт принятия им наследства после смерти

Признать за ним право собственности на земельный участок площадью 300 кв.м. с кадастровым номером и 1/4 долю жилого дома расположенных по адресу: Московская область, Орехово-Зуевский район,

Истец в судебное заседание не явился, просил о рассмотрении дела в его отсутствие.

Ответчик в судебное заседание не явился, просил о рассмотрении дела в его отсутствие, исковые требования признал полностью.

Представитель третьего лица Комитета по управлению имуществом Администрации Орехово-Зуевского городского округа Селезнева Т.В., третье лицо в заседание не явились, просили о рассмотрении дела в их отсутствие, возражений по иску не имеют.

В связи с тем, что признание иска ответчиком не противоречит закону, а также не нарушает права и законные интересы других лиц, признание иска ответчиком принято судом.

В соответствии со ст. 35, 173 ГПК РФ стороны в гражданском процессе пользуются всей полнотой предоставленных им прав. Ответчик может иск признать. Суд считает, что признание иска не является вынужденным, не нарушает права и законные интересы третьих лиц и принимает его.

Согласно ч. 4 ст. 198 в случае признания иска ответчиком в мотивированной части решения суда может быть указано только на признание иска и принятие его судом.

Ответчики иск признали и признание иска принято судом.

На основании изложенного и руководствуясь ст., ст. 194-198 ГПК РФ, суд

### РЕШИЛ:

Исковые требования

удовлетворить полностью.

Установить факт принятия  
после смерти

наследства

, умершей

года.

Признать за земельный участок площадью 300 кв.м. с кадастровым номером и 1/4 долю жилого дома с кадастровым номером расположенных по адресу: Московская область, Орехово-Зуевский район, по закону после смерти

право собственности на

и 1/4 долю жилого дома с кадастровым номером

расположенных по адресу: Московская область, Орехово-

Зуевский район, в порядке наследования

умершей

года.

На решение суда может быть подана апелляционные жалоба в Московский Областной Суд через Орехово-Зуевский городской суд в течение месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме.

Председательствующий судья

Добров Г.Г.



Решение не вступило  
в законную силу

Секретарь